

Tisková zpráva

## Rakušané a Češi budují technologicky orientovaný region

27.1. 2009

Společný technologicky orientovaný region se rozhodli vybudovat zástupci dvou jihočeských a šesti hornorakouských institucí. Koncem ledna oficiálně zahájili spolupráci na projektu s názvem „Technologická síť Mühlviertel - jižní Čechy“, jehož cílem je iniciace a podpora spolupráce obou zemí v oblasti technologického rozvoje, vědecko-výzkumné činnosti a inovačního podnikání.

„Na obou stranách hranice existují průmyslové obory s významným potenciálem dalšího růstu a vědeckovýzkumné instituce světové úrovně“, tvrdí Jan Jareš z občanského sdružení AgEnDa, které je partnerem projektu, a dodává: „Zatímco v Horním Rakousku je spolupráce mezi vědci a podnikateli značně rozvinutá, Jihočeský kraj je na mnohem nižší úrovni.“ Václav Filištejn, předseda správní rady Jihočeské agentury pro podporu inovačního podnikání o.p.s., která je dalším českým partnerem, podtrhuje: „Náš projekt je zaměřen nejen na identifikaci společných témat pro spolupráci mezi vědeckou a podnikatelskou sférou, ale především na pojmenování společných témat a postupů platných pro oba příhraniční regiony.“

Při realizaci projektu budou využity bohaté zkušenosti pěti hornorakouských technologických center, jejichž představitelé tuto iniciativu velmi vítají. „To, že se našemu regionu podařilo stát se jedním z nejvíce rozvinutých oblastí Rakouska, vdčíme prozíravé podpoře spolupráce vědy a průmyslu začátkem devadesátých let“, říká Robert Stubenrauch ze Softwareparku Hagenberg, jež je nejvýznamnějším rakouským partnerem projektu. „Právě nyní, kdy Evropa čelí globální recesi, představuje tento projekt unikátní příležitost, jak spojit síly při udržení a zvyšování atraktivity našich sousedících regionů“, aktuálně zdůrazňuje Stubenrauch.

---

Kontakt:

Ing. Jan Jareš

Tel: +420 602 563 348

Fax: +420 387 201 171

E-mail: [jares@os-agenda.cz](mailto:jares@os-agenda.cz)



EUROPEAN UNION  
European Regional  
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION  
AUSTRIA - CZECH REPUBLIC 2007-2013  
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.